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Πρωτοχρονιά του Φθιώτιδος Συμεών με τα παιδιά 
των δομών της Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Κοντά στα παιδιά, αγόρια και κορίτσια, των δομών παιδικής 
προστασίας της Λαμίας βρέθηκε  και φέτος την Πρωτοχρονιά  
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Στην δύση του 2024 ο κ. Συμεών γευμάτισε με τα παιδιά του Παραρτήματος 
Προστασίας Παιδιού Φθιώτιδος του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Στερεάς 
Ελλάδος, του Ορφανοτροφείου Αρρένων Λαμίας, μαζί με τους εργαζομένους της 
Δομής, τον Πρόεδρο κ. Δημήτριο Δρακάκη και μέλη του Συμβουλίου.

Στην ανατολή του νέου έτους 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών για μία ακόμη 
φορά επισκέφθηκε το Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας, όπου και γευμάτισε με τα 
κορίτσια, το προσωπικό του Ιδρύματος, το Διοικητικό Συμβούλιο αλλά και με 
εκπροσώπους της Αδελφότητος «ΣΩΤΗΡ».

Με έκδηλα τα συναισθήματα της χαράς, τα μικρά κορίτσια και η ερίτιμη 
Διευθύντρια, η «μάνα όλης της Λαμίας» κ. Σταυρούλα Πελέκη υποδέχθηκαν τον κ. 
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Συμεών στο «σπίτι της αγάπης» και με ενθουσιασμό, αγάπη και πολύ σεβασμό 
ευχαρίστησαν τον Ποιμενάρχη τους για την εόρτια επίσκεψη.

Τον Σεβασμιώτατο προσεφώνησαν και ευχαρίστησαν με ιδιαίτερη εγκαρδιότητα ο 
εκπρόσωπος της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο ΣΩΤΗΡ» κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, 
καθώς και ο Πρόεδρος του Ηθικοθρησκευτικού Συλλόγου «Ο Ευαγγελιστής 
Λουκάς» κ. Γρηγόριος Μπούρδας.

Ο κ. Συμεών επίσης μαζί με άνδρες της 7ης Ε.Μ.Α.Κ. βρέθηκε κοντά και στα παιδιά 
της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, όπου με την 
συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου Λοκρών και της Θρησκευτικής Υπηρεσίας 
του Ιερού Νοσοκομειακού Ναού του Αγίου Νεκταρίου, μοίρασαν δώρα και ευχές .

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, επίσης, ευλόγησε την εκδήλωση βράβευσης των 
επιτυχόντων μαθητριών και μαθητών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση των Γενικών 
Λυκείων Καμένων Βούρλων & Μώλου, την οποία διοργάνωσε ο Δήμος Καμένων 
Βούρλων, καθώς και την εορταστική εκδήλωση της Bioplanet στη Λαμία.

Ο Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε εόρτιες ευχετήριες επισκέψεις επί τη ανατολή 
του νέου έτους στις Ιερές Μονές Αγίων Αναργύρων Αταλάντης, Μεταμορφώσεως 
Σωτήρος Λιβανατών, Μεταμορφώσεως Σωτήρος Καμένων Βούρλων, Γενεσίου της 
Θεοτόκου Δαδίου και Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγίας Μαρίνης Λοκρίδος.

Πατήστε ΕΔΩ για περισσότερες φωτογραφίες 

https://www.flickr.com/photos/186807055@N06/albums/72177720322911885/
https://www.flickr.com/photos/186807055@N06/albums/72177720322911885/

